
                    令和７年４月１６日 

第４回義務教育のあり方検討委員会 

１ 開会 

 

２ 委員⾧あいさつ 

 

３ 教育⾧あいさつ 

 

４ 委員の委嘱 

    

５ 協議 

（１）第３回検討委員会でのグループ協議の意見について 

 （現在の小中学校の課題と対応）  

 

（２）保護者・児童生徒・職員アンケート結果について 

    ①アンケート期間    令和７年２月１３日～２月２８日 

②総人数・回答人数・回答率 

            総人数   回答人数    回答率 

保護者    ５８３   ４２９    ７３．６％ 

   児童生徒   ４７６   ４０９    ８５．３％ 

      教職員     ６８    ５０    ７３．５％ 

 

（３）今後へつなげていきたいこと 

 

 

（４）本会議での検討課題 

       

６ 連絡 

（１）今後の日程 

  第５回検討委員会        ６月２６日（木） 

  第６回検討委員会        ９月 ４日（木） 

  第７回検討委員会       １１月２７日（水） 

    ＊必要に応じて臨時で委員会を設ける場合がある。 

 

７ 閉会  

 



 

◎今後へつなげていった方がよいこと 

・学級を複数の教員や支援員で見ていく体制 

・子どもに応じた支援、指導 

・学級、学年を超えた交流 

・不登校や不適応への丁寧な対応 

・子ども主体の学習や行事 

・地域に関わる学習 

・インクルーシブ教育 

・いじめの未然防止 

・教員がより子どもと向き合える時間や余裕を生み出す工夫や体制 

・学校の情報伝達の工夫 

 

 

◎本会議での検討課題 

①児童生徒減を見据えての今後の小中学校のあり方について 

・学級の児童生徒数 

・学年の学級数 

   

 


